



PÁPA VÁROS POLGÁRMESTERE

8500 PÁPA, Fő u. 5.

Tel: 89/515-018

Fax: 89/515-083

E-mail: polgarmester@papa.hu

75

Tisztelt Képviselőtestület!

A Kulturális és Innovációs Minisztérium Családokért Felelős Államtitkára megbízásából a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő nyílt pályázatot hirdetett családbarát munkahelyek kialakításának és fejlesztésének támogatására.

A pályázat célja olyan családbarát munkahelyek kialakítását és fejlesztését megvalósító munkahelyi családbarát programok támogatása, melyek elősegítik a munka és magánélet összeegyeztetését, a családi, magánéleti és munkahelyi kötelezettségek összehangolását.

A pályázat támogatni kívánja azokat a családbarát munkahelyi gyakorlatokat, a munka és családi élet összehangolását elősegítő intézkedéseket, melyek hozzájárulnak e cél hatékony megvalósulásához. A pályázat nyertesei jogosulttá válnak a „Családbarát Munkahely” cím használatára is a támogatási szerződésben meghatározott feltételek szerint.

A pályázatok támogatására rendelkezésre álló keretösszeg 100.000.000,- Ft, a pályázaton legfeljebb 5 millió forint vissza nem térítendő támogatás igényelhető, de a Támogató fenntartja magának azt a jogot, hogy bizonyos esetekben a nyertes szervezet számára nem biztosít támogatást, csak a Családbarát Munkahely cím használatát teszi lehetővé.

A pályázott támogatás mértéke a projekt elszámolható összes költségének 100 %-a lehet, saját forrás biztosítása nem szükséges.

A pályázat támogatási időszaka 2024. május 15. és 2025. június 30. közé eső időszak.

A pályázat benyújtásának határideje 2024. július 1-je volt.

A pályázat pozitív elbírálása esetén nyári napközbeni ellátást biztosító tábort kívánunk megvalósítani az önkormányzatnál dolgozók gyermekei számára, valamint közös programokat a dolgozókkal, azok családtagjaival, illetve a nyugdíjas kollégákkal. Természetbeni juttatással, rugalmas munkaszervezéssel támogatjuk a kisgyermekes szülőket, szabadságigényeknél maximálisan figyelembe vesszük dolgozóink érdekeit. Nagy hangsúlyt fektetünk az egészségvédelemre, dolgozóink egészségének megőrzésére.

A jelen pályázaton igényelt támogatás összege 5.000.000,- Ft, míg a saját forrás összege 599.182,- Ft, tekintettel arra, hogy a különböző programok megvalósítását az önkormányzat is támogatja, illetve dolgozóink is hozzájárulnak anyagilag egyes szolgáltatások igénybevételehez.

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 26/2014.(X.22.) önkormányzati rendelet 25. § (2) bekezdésében foglaltak figyelembe vételével döntöttem a pályázat benyújtásáról.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy tájékoztatásomat szíveskedjen elfogadni.

Pápa, 2024. július 16.




Dr. Áldozó Tamás
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Családbarát munkahelyek kialakításának és fejlesztésének támogatására benyújtott pályázatról szóló tájékoztatót elfogadja.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Áldozó Tamás polgármester

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető